
Câmara  realiza  sessão
extraordinária  para  discutir
reajuste  salarial  dos
professores
A  Câmara  Municipal  de  Campina  Grande  realizou  uma  sessão
extraordinária  nesta  terça-feira  (28)  com  o  objetivo  de
discutir e votar o Projeto de Lei Complementar 001/2025, que
propõe  o  reajuste  salarial  dos  servidores  do  magistério
municipal. A sessão extraordinária, convocada de acordo com o
Regimento Interno da Casa, foi marcada pela participação ativa
dos vereadores e professores da rede municipal de ensino que
observavam a votação.
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A abertura da sessão foi conduzida pelo presidente do Poder
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Legislativo Municipal, vereador Saulo Germano, que solicitou a
presença  dos  os  vereadores  no  plenário  para  dar  início  a
sessão. Os trabalhos foram secretariados pelo vereador Saulo
Noronha. Este também fez a leitura do texto bíblico.

Justificativas de ausência: a vereadora Fabiana Gomes e o
vereador Pimentel Filho não compareceram à sessão por motivos
de  saúde.  O  destaque  ficou  para  o  pedido  de  urgência
apresentado e aprovado por unanimidade para a tramitação do
Projeto de Lei Complementar 001/2025, que visava garantir a
valorização  dos  professores  municipais  através  do  reajuste
salarial de 6,27%.
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A vereadora Jô Oliveira saudou a presença de todos e destacou
o trabalho do senhor italiano Mauro Malesardi, um parceiro da
Associação  de  Juventudes,  Cultura  e  Cidadania  (AJURCC).  A
parlamentar também destacou a importância da sessão para o
desenvolvimento  da  educação  no  município.  Abordou  questões
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relacionadas ao reajuste de 2023, lembrando que há pendências
jurídicas a serem resolvidas, e reforçou a necessidade de
incluir os aposentados no reajuste salarial.

A vereadora Ivonete Ludgério, por sua vez, pediu um minuto de
silêncio em memória de Sivaldo Ferreira da Silva e Antonieta
Rodrigues,  mãe  do  Deputado  Federal  Romero  Rodrigues,  que
faleceu  nesta  terça-feira  (21),  aos  93  anos.  A  vereadora
solicitou  a  inclusão  do  termo  “senhoras  vereadoras”  nos
documentos oficiais enviados à Câmara Municipal de Campina
Grande pelo Poder Executivo.

Durante  a  discussão  do  projeto,  diversos  vereadores
manifestaram apoio ao reajuste, ressaltando a importância de
garantir melhores condições de trabalho para os professores e
servidores da educação.
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O vereador Sargento Wellington Cobra, em especial, fez uma
homenagem  ao  professor  Giuseppe,  figura  importante  em  sua
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trajetória acadêmica e de seus irmãos. O parlamentar destacou
a importância da aprovação do PLC 001/2025 para os professores
do município

O  vereador  Márcio  Guedes  também  expressou  seu  apoio  ao
reajuste, destacando sua experiência como filho de professor e
a necessidade de tratar a diferença salarial de 2023, além de
defender a melhoria das condições das escolas para garantir um
ambiente  adequado  para  os  alunos  e  funcionários  da  rede
municipal de ensino.
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O vereador Luciano Breno enfatizou a importância do reajuste
salarial  para  os  servidores  do  magistério,  destacando  o
compromisso da Câmara Municipal com a educação e agradecendo
ao  prefeito  Bruno  Cunha  Lima  Branco  pela  iniciativa.  Ele
também ressaltou que a Casa de Félix Araújo iniciou o ano
legislativo com responsabilidade e com um importante passo
para a valorização dos profissionais da educação.
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A sessão foi marcada pelo tom construtivo e colaborativo entre
os  vereadores,  que  reconhecem  a  importância  do  reajuste
salarial, mas também reforçam a necessidade de discutir outras
questões relacionadas à educação no município.
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Com  a  aprovação  do  reajuste  pelo  Poder  Legislativo,  os
professores  municipais  aguardam  agora  a  sanção  do  Poder
Executivo para a implementação do aumento em seus vencimentos.

Em recesso, a Câmara Municipal de Campina Grande terá sua
primeira sessão legislativa ordinária do ano na próxima terça,
4 de fevereiro.
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